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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N.º           , DE 2013 
(Da Comissão de Fiscalização Financeira e Controle) 

 

Solicita ao Senhor Ministro da Fazenda 
informações acerca do apoio financeiro 
concedido pelo Tesouro Nacional às 

distribuidoras de energia elétrica.  

 

Senhor Presidente, 

Solicito a Vossa Excelência, com fundamento no art. 50 da Constituição 

Federal e na forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno desta Casa, ouvida a 

Mesa, seja encaminhado ao Senhor Ministro da Fazenda requerimento solicitando as 

seguintes informações acerca do apoio financeiro concedido pelo Tesouro Nacional às 

distribuidoras de energia elétrica: 

1. Qual o valor dos recursos aportados pelo Tesouro Nacional em virtude 

da não renovação de contratos de concessão, por força da Medida 

Provisória n. 579/2012, bem como em razão da necessidade de 

cobertura dos cursos adicionais das distribuidoras de energia elétrica 

provocados pelo despacho das usinas termelétricas? 

2. Qual a sistemática adotada para o aporte desses recursos? De que 

forma será realizado o correspondente reembolso aos cofres públicos? 

3. Houve previsão por parte do Governo Federal da possibilidade de não 

renovação de contratos de concessão em decorrência da MP  

n. 579/2013? 

4. Qual o fluxo de caixa esperado para a Conta de Desenvolvimento 

Energético – CDE no corrente ano, considerando os custos de 

acionamento das usinas termelétricas e as fontes de recursos 

previstas? Favor destacar todos os ingressos e todos os desembolsos 

esperados. 
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5. Qual a política a ser adotada pelo Governo Federal, no corrente ano, no 

que tange ao reajuste das tarifas de energia elétrica? De que forma os 

recursos para indenização das termelétricas impactará a redução das 

tarifas? 

6. Os investimentos esperados para o setor elétrico serão suficientes para 

evitar apagões de energia sem a necessidade de racionamento? 

Esclareço que as informações solicitadas decorrem de aprovação do 

Requerimento nº 421/2013, de autoria do Deputado Mendonça Filho (cópia anexa), no 

plenário desta Comissão, na reunião ordinária do dia 10/04/2013, acrescidas das 

perguntas específicas constantes do Ofício n. 016/2013-GAB-314 (cópia anexa).  

Sala das Comissões,          de abril de 2013. 
 
 
 
 

Deputado EDINHO BEZ 
Presidente 


